
 

 

Besluitenlijst raadsvergadering     
 

Datum  : 28 november 2023 

Tijd  : 19.30 uur 

Plaats  : Raadzaal, gemeentehuis  

 

Aanwezig: 

Voorzitter :  de heer J. ten Kate 

Griffier  :  mevrouw S. Voortman 

Raadsleden        : de heren P. de Boer, H. Kin, R. Slager, H. Bisschop, H. Troost en  J. Slager (SGP) 

de heren J.C. Bos, L. Hoeve, K. Piel, A,. Schra en M. Troost (CU) 

mevrouw G. Compagner, mevrouw S. Bijker en de heer A. Hokse (CDA) 

 de heren A. Dekker en B. Veen (Gemeentebelangen),   

mevrouw L. Lubberink (PvdA) 

Afwezig  :  

Wethouders : de heer L. Mulder en mevrouw H. Brinkman 

 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering na het uitspreken van het ambtsgebed en heet iedereen van 

harte welkom.  

 

2. Vaststellen agenda 

De voorzitter stelt voor om de agendapunten die onderdeel zijn van agendapunt 13 in een keer te 

behandelen. De raad gaat hiermee akkoord. De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.   

 

3.  Spreekrecht agendapunten            

Er heeft zich een inspreker gemeld voor agendapunt 9 Raadsvoorstel Uitwerking prioritering 

fietspadenplan Staphorst 

 

4.  4a. Vaststelling besluitenlijst van 14 november 2023 

De besluitenlijst van 14 november 2023 wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

4b. Lijst met toezeggingen en aanvaarde moties na 14 november 2023 

      De lijsten met toezeggingen en aanvaarde moties na 14 november 2023 worden 

ongewijzigd vastgesteld. 

 

5. Ingekomen stukken, collegeberichten, bestuurlijke planning, vragen en mededelingen  

a.   Ingekomen stukken 

Mevrouw Lubberink, de heer M. Troost en mevrouw Compagner stellen vragen over 

ingekomen stuk 1496 (brief Wijkraad Staphorst Noord over dienstencentrum). De vragen 

worden beantwoord door wethouder Mulder. 

De heer J. Slager stelt naar aanleiding van ingekomen stuk 1493 (brief wethouders over 

beleidswijziging wind- en zonne-energie) vragen over de onrust bij bewoners in het 

Staphorsterveld. De vragen worden beantwoord door wethouder Mulder 

De lijst met ingekomen stukken wordt afgedaan conform het voorstel. 

b.   Collegeberichten 

  De lijst met collegeberichten wordt voor kennisgeving aangenomen. 

 c.    Bestuurlijke Planning 

     De bestuurlijke planning wordt voor kennisgeving aangenomen. 

d.   Vragen en mededelingen 

De heer De Boer stelt vragen over de Ondersteuner Jeugd en Gezin. De vragen worden 

beantwoord door wethouder Brinkman. 

Mevrouw Lubberink stelt vragen over een ingekomen stuk over plannen voor huisvesting 

arbeidsmigranten bij de Lichtmis. Wethouder Mulder beantwoordt de vraag. Wethouder 



 

 

Mulder zegt toe de raad een reactie te sturen op de brief van omwonenden Lichtmis over 

pand arbeidsmigranten. 

 

6.   Besluitvormend hamerstuk: Herbenoeming lid van Toezicht stichting Promes 2023 

  De raad besluit met algemene stemmen: 

  In te stemmen met de herbenoeming van de heer Wolters (tot 15 augustus 2028) en mevrouw 

Lammers (tot 1 januari 2028) voor de Raad van Toezicht van Stichting Promes. 

  

7.  Besluitvormend bespreekstuk: Begrotingswijziging 2023/2 GGD IJsselland 

  De raad besluit met algemene stemmen:   

1. Kennis te nemen van de bestuursrapportage najaar 2023. 

2. In te stemmen met de begrotingswijziging 2023/2 van de GGD IJsselland en geen zienswijze in te 

dienen. 

3. Uw besluit aan de GGD mee te delen door middel van bijgevoegde brief. 

 

8.  Besluitvormend bespreekstuk: Vaststellen wijziging Reglement van Orde 

  De raad besluit met algemene stemmen:   

Vaststellen van het Reglement van orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van de 

raad en de door de raad ingestelde commissies. 

   

9.  Opiniërend: Raadsvoorstel Uitwerking prioritering fietspadenplan Staphorst 

  Mevrouw Lammers spreekt in over de Gemeenteweg. 

  Wethouder Brinkman zegt toe onderzoek te doen naar de mogelijke realisatie van een fietspad ter 

hoogte van de Zwarteveenweg en de Kolhaarweg. 

  Na beraadslaging in twee termijnen concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als besluitvormend 

bespreekstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 12 december. 

 

10.  Opiniërend: Startnotitie evenementenbeleid 2024 

  Na beraadslaging in een termijn concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als besluitvormend 

hamerstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 12 december. 

 

11.  Opiniërend: Uitwerking actieprogramma Wonen 

  Wethouder Mulder zegt toe alle tips die genoemd zijn in de raadsvergadering mee te nemen in 

uitvoeringsprogramma van het Actieplan wonen. 

  Na beraadslaging in twee termijnen concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als besluitvormend 

bespreekstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 12 december. 

 

12.   Opiniërend: Verordening Jeugdhulp Staphorst 2023  

  Na beraadslaging in een termijn concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als besluitvormend 

bespreekstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 12 december. 

 

13  Besluitvorming rondom Omgevingswet 

 

13a  Opiniërend: Verordening uitvoering en handhaving Staphorst 

  Na beraadslaging in een termijn concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als besluitvormend 

hamerstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 12 december. 

 

13b  Opiniërend: Verordening op de gemeentelijke adviescommissie Staphorst 

  Na beraadslaging in een termijn concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als besluitvormend 

hamerstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 12 december. 

 

13c  Opiniërend: Adviesrecht gemeenteraad in het kader van de Omgevingswet 

  Na beraadslaging in twee termijnen concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als besluitvormend 

bespreekstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 12 december. 

 

13d  Opiniërend: Nadere toelichting werkzaamheden Omgevingsplan budget 2023-2025 

  Na beraadslaging in een termijn concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als besluitvormend 

hamerstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 12 december. 



 

 

 

13e  Opiniërend: Verordening nadeelcompensatie 

  Na beraadslaging in een termijn concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als besluitvormend 

hamerstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 12 december. 

 

13f  Opiniërend: Vaststellen verordeningen 2024 in verband met de Omgevingswet 

  Na beraadslaging in een termijn concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als besluitvormend 

hamerstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 12 december. 

  

13g  Opiniërend: Technische wijziging APV in verband met de Omgevingswet 

  Na beraadslaging in een termijn concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als besluitvormend 

hamerstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 12 december. 

 

14.  Opiniërend: Mandaat Omgevingsdienst IJsselland 

  Na beraadslaging in een termijn concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als besluitvormend 

hamerstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 12 december. 

 

15.  Opiniërend: Wijziging GR GGD, Veiligheidsregio en Omgevingsdienst IJsselland 

  Na beraadslaging in een termijn concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als besluitvormend 

bespreekstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 12 december. 

 

16.  Opiniërend: December wijzigingen 

  Na beraadslaging in een termijn concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als besluitvormend 

bespreekstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 12 december. 

 

17.  Opiniërend: Geheimhoudingsprotocol 

  Na beraadslaging in een termijn concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als besluitvormend 

hamerstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 12 december. 

 

18.  Raadsvoorstel Nota bodembeheer IJsselland en bodemkwaliteitskaart IJsselland 

  Wethouder Brinkman zegt toe uit te zoeken of er in Staphorst locaties zijn waar vervuilde 

baggerspecie is gestort. 

  Na beraadslaging in een termijn concludeert de voorzitter dat dit onderwerp als besluitvormend 

hamerstuk wordt geagendeerd voor de raadsvergadering van 12 december. 

 

19.  Sluiting vergadering 

De voorzitter sluit de vergadering om 21:53 uur en spreekt daarna het ambtsgebed uit.  

 

Vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Staphorst op 12 december 2023. 

 

Voorzitter,        griffier, 

 

 


